21-11

X

Stalcarport, Kubistisk ST e

Sessssssssesesaa

25 ULV LV UUURARRRRA
s >

TILLYKKE MED DERES NYE KUBISTISKE STALCARPORT!

Vi anbefaler at der foretages modtagerkontrol af de leverede dele er som angivet i materialelisten
pa side 2.



21-11

o [ .
Stalcarport, Kubistisk EAOE R
2af12
Materialeliste:
Nr. | Stal: Enhed | Antal | Ixbxh (mm) Formal
1 Ben Stk. 2 2900 x 120 x 120
2 | Ben med draen Stk. 2 | 2000x120x120 | Placeresihverside af
carporten
3 Speer Stk. 4
4 Yderste spaer Stk. 2 Samles med vange. Se
billede nr. 16
5 Rem Stk. 2 300 x 5212
Samles med spzer. Se
6 Vange Stk. 1 300 x 6130 billede nr. 16
. Armeringsstal i ben. Se
7 Rundjern Stk. 8 300x 10 billede nr. 4b
Tag:
8 16 mm termoplader, rggfarvet * Stk. 5 5862 x 1032 x 16
9 Ende profil PC-U 16mm Stk. 2 6300 mm**
10 Top aluprofiler Stk. 12 2935 x55x 2 Montering af tagplader
11 Gummiband t/aluprofiler Stk. 1 36m Monteres i Top Aluprofiler
12 16 mm drypnaeseprofil Stk. 4 2598 Mont. pa termopladeende
13 Stopbeslag Stk. 12 Monteres i aluprofil
14 Gummiband RI. 1 Overside speer
15 Diffusionsaben tape (38mm) RI. 1 11lm Lukning af tagpladeender
Beslag og skruer
16 Skruer m. borespids i pose Stk. 150 M5,5 x 70 Mont. af termoplader
17 Skruer m. borespids Stk. 30 6,3 x25 Montering spaer
18 Bolt Stk. 12 M12 x 35 A2 Montering rem hjgrner
19 Mgtrik Stk. 12 DIN934-M12 A2 | Megtrik til rem hjgrner
20 Spaendeskiver, DIN125-M12 A2 Stk. 12 Montering rem hjgrner
21 Bolt Stk. 16 M12x35 HDG Montering af rem pa ben
22 Spaendeskiver, DIN125-M12 HDG Stk. 16 Montering af rem pa ben
23 | Bolt, ISO 7380-M12x35 A2 Stk. 12 Montering af Spzr til front
og bagplade
24 | Mgtrik, DIN934-M12 A2 Stk. 12 Montering af Spzer til front
og bagplade
25 | Spaendeskiver, DIN125-M10 HDG |  Stk. 4 Montering af Spzer til front
og bagplade
26 | Bolt, DIN933-M10x30 HDG Stk. 2 Samling spar og vange. Se
billede nr.16
27 | Megtrik, DIN934-M10 HDG Stk. 2 Samling spaer og vange. Se
billede nr.16
28 | Spaendeskive, DIN125-M10 HDG Stk. 4 Samling spar og vange. Se
billede nr.16
29 Armeringsstal Stk. 8 150x 12 Armering af stalben
30 Bukket aluminium Stk. 12 Stopbeslag
31 Bor Stk. 1 5mm
32 Bit Stk. 1 8 mm
33 Bit Stk. 1 10 mm

*Termoplader skal vaere overdaekket for vejrliget indtil montage.
**Tilpasses ved montage




h x

Stalcarport, Kubistisk SROETRE

Ngdvendigt veerktgj (folger ikke med):
Svensknggle/fastnggle, Loddestok/Vaterpas
Maleband 10m, Bore-/skruemaskine

4 skruetvinger, Spade eller pzlebor

Vedligehold:

Minimum en gang om aret vaskes stalet af i egnet renggring middel. (Forhgr dig hos din lokale XL-BYG
ekspert)

Carporten skal kontrolleres for om skruer skal efterspaendes, taget skal vaere intakt

For at undga sneophobning skal sneen fjernes fra tagpladerne

Egenskaber og karakterskala der er typiske for galvaniserede produkter, er ikke reklamations berettiget

Montage:
Vaer opmaerksom pa at carporten bestar af tunge dele, derfor anbefaler vi at carporten monteres af
professionelle handvaerkere. Vigtig: husk at fijerne spaner efter der er boret i stalet

General vejledning til afseetning af carporten:

For at fa stalcarporten placeret korrekt pa grunden, findes de ngdvendige skelpzele. Derefter

findes den praecise placering ved at male ud fra enten bygningens ene facade eller gavl.

Ved specielle jordbundsforhold som kraever ekstra fundering, anbefales det at man kontakter en ingenigr
for beregning.

Er der specielle forhold der ggr sig geldende (iht. lokalplan m.m.) i dit omrade, ansgges kommunen om
tilladelse til placering.



h X

Stalcarport, Kubistisk B

Opstalt af stalcarport - maleskema:
Termoplademal = 1038 mm

L 1038 N 1038 L 1038 L 1038 L 038 0
T u
[=]
Jﬁ
868 1040 1040 1040 866
T T T
4962 o
S
s e . s '

=
= 2

o

5202




21-11

X

Stalcarport, Kubistisk SROETRE

1. Maling + Kryds-/diagonalmaling: Ydre mal og krydsmaling males som vist ovenfor.
Diagonalmaling: A=B
Hgjden justeres fra terraen til underkant rem ved at Igsne skruetvinge enkeltvis og Igfte stalbenet
indtil den anbefalede hgjde mellem 2,0 m—2,1 m.

2. Carportens forventede hjgrner markeres efter opmaling.

3. Huller graves til anbefalet dybde pa 1200mm x 300mm x 300mm



21-11

Stalcarport, Kubistisk mnsma;rfu:rz

Montering af stalcarport step by step

k

’ \\\\ |
i \,\,111\l|‘|||
| g o

5. Rem og vanger monteres pa benene (nr. 5 og 6) med Bolt m. skiver og mgtrik. (nr. 21 og 22)
(Anvend eventuelt bukke til at laegge rem + vanger af pa ved montage).



h x

GOR DET ORDENTLIGT

Stalcarport, Kubistisk 1

‘-#i ri__‘_‘ [ LULS '

T"'"“h\'_nh :

s"nﬂ‘-.- <

6. Montering af rem + vange: Rem + vange sammenbygges med bolt (nr. 18)
Metrik (nr. 19) og spandeskive (nr. 20).

N

»
,.“:g_ G C—
~— o It o <P =
e e L i
Y s -~
o, A
S
,]{{‘é‘;ﬁ‘:\ e
oo N

7. Fiksering af stalben: Konstruktionen indstilles i hgjde og vater ved f.eks. at fastlase benene med
skruetvinge som vist pa billedet (Brug evt. tree fra Pallen). Krydsmal tjekkes iht. tegning pa side 4
ved at male begge diagonaler. Benyt eventuelt band strammere til at rette konstruktionen.



21-11

X

Stalcarport, Kubistisk =

i |.!.ltl!“
e 2

8. Opmaling til spaer: Der males ud til center af spaerene som vist pa
Maleskema, side 3.

9. Montering af spaer: Spaerene monteres pa remmen med selvskaerende
skruer med borespids (nr. 17). Bor evt. for med det medfglgende bor (nr. 31).



21-11

t
[11]

Stalcarport, Kubistisk mwz:tfuirz

10. Gummiband (nr.14). Monteres pa spaerene. Kan ogsa monteres pa spaeret inden det |gftes pa
plads.

n 7 s A IR S A T AR Sk S AR P Ve S

11. Montering af termoplader. Inden montering af termopladerne fjernes beskyttelsesfolie
pa overside og ender af termopladerne. Herefter lukkes kanalerne med diffusionsaben tape (nr. 15)

i begge ender.



21-11

Stalcarport, Kubistisk prep—
10 af 12

7
: They
'//I / / /// ;‘lc'll sk

12. Montering af gummiband (nr. 11) i Top aluprofiler (nr. 10). Gummiband trykkes i notgang
pa begge sider af aluprofilerne.

13. Montage af termoplader. Fgrste tagplade lzegges op over yderste og til midt pa 2. spzer iht.
maleskema side 3. Aluprofilet m. gummilister laegges over samlinger og skrues fast pr 0,5 m. Skrue
(nr. 15). Bemaerk: nederste skrue (nr. 16) skrues fg@rst pa til sidst nar drypnaese og stopbeslag er
monteret. Se billede nr. 14 og 15



21-11

Stalcarport, Kubistisk

11 af 12

14. Drypnaeseprofil (nr. 12). Monteres over den diffusionsabne tape

15. stopbeslag (nr. 13) monteres. Stopbeslag skubbes op i aluprofilet og fastggres gennem
aluprofil og stopbeslag med skrue (nr. 16) med 5 mm luft mellem stopbeslag og drypnaeseprofil.
NB. Spaner efter boring fjernes fra taget



21-11

Stalcarport, Kubistisk

12 af 12

(nr. 28)

17. Stalben sattes i lod og krydsmal tjekkes. Regnvandsfittings monteres (lkke inkluderet)
og derefter fyldes hullerne med stgbebeton.



21-11

X

Stélca rport’ Kubistisk GOR DET ORDENTLIGT
13 af 12

18. Feerdig: TILLYKKE med Deres nye carport @



